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Slika levo zgoraj: 

L-eto VI. &0. štev. 

Slika levo v sredi: 

Skupina ameriških rojakov, broječa 109 bratov in sester, 

na parniku »Mauretania« na poti preko Oceana. 

Naraščajski dan v nedeljo 22. t. m. 

Pozdrav naraščaja po beogradskem županu Milanu 

Nešiču. 

Proste vaje češkoslovaških naraščajnic. 

Slika levo: 

Pogled na tisočglavo armado naraščaja na trgu pred 

gledališčem. 

V Ljubljani. <lne »6. junija 1030. 

Ameriški Sokoli v domovini 

Voditelji deputacije ameriških Sokolov za vsesokolskt 

zlet v Beogradu: Stoje od leve na desno: Milan Puza-

vac, podpredsednik; dr. Berislav Angjelinovič, poverje-

nik S K J ; Ivan Mladineo, predsednik; Josip B. Mihalje-

vič, tajnik. Spredaj sta Vaso Kentera-Dapkovič in 

Marko Jelavič. 



Dr. Robert Flieder 

P o dolgih letih so Ljubl jančani zopet do-

bili restavracijo na tolikanj priljubljeni spre-

hodni točki, na Golovcu. Poslopje je teme-

ljito prenovljeno, da naprav i na obiskovalce 

najlepši vtis. S solnčne terase je tako lep 

razgled, da se človeku oko zadivi . Z ložna in 

silno romantična gozdna pot nas privede v 

nekaj minutah od mostu na Karlovski cesti. 

Naše svetovnoznano letovišče Bled skrbi za 

svoj sloves, kar dokazuje podjetnost naših 

Blejčanov. Družba »Albus« se n i strašila 

materijelnih izdatkov ter si je potom zastop-

stva tvrdke O . Žužek, Ljubl jana, nabavila 

še en avtobus priznane kval i tetne znamke 

A usti o" Fiats 24 sedeži in 5 stojišči. 

Fran Mulaček, trgovski poslovodja v ve-

letrgovini I. C . Mayer v Ljubl jani je v ne-

deljo 15. t. m . v krogu svojih domačih, sina 

Franceta, podpolkovnika v p., drugega sina 

Josipa, uradnika Kmetijske družbe, hčere 

Vere, vdove po ministerijalnern tajniku dr. 

Ferdinandu Tomaž iču , in dveh vnučkov , 

praznoval SO-letnico svojega življenja, ki 

tudi ni bilo vedno postlano z rožicami. V 

delu si je krepil telo in blažil dušo in vztra-

jal v trgovski hiši I. C . Mayer ja celih 25 let. 

Rojen Ljubl jančan se je g. Mulaček posvetil 

t rgovskemu stanu in se izučil v trgovini 

Ivana Veča, nato pa služboval še pri Fran-

cetu Regoršku, 66 let je že v trgovini in je 

njegova sedanja služba tretje službeno mesto. 

Jubilej gorenjskega obrtnika 

15. junija je pričel znani Alojzi j Pečnik, 

eden najstarejših in Še vedno delavnih obrt-

nikov gorenjske metropole, nositi že osmi 

križ ž vljenskih let. 

Kot mlad fant se je posvetil klobučarstvu, 
ker je bila ta stroka domena njegove stare 
kranjske mestne familije. V lastnem domu v 
Kranju v Cvetlični ulici ima lastno ognjišče, 
ob kartrem je vzgojil lepo družino 3 sinov 
in 5 hčera 

Kot mlad obrtnik se je takoj pričel udej-

stvovat i v narodnih društvih. Sodelova l je 

pri ustanovitvi »Južnega Sokola« v Kran ju 

leta !886.. bil prvi načelnik gasilnega mest-

nega društva, katero ga je sedaj izvolilo za 

svojega častnega člana, več let pa je sode-

loval v mestnem občinskem svetu. 

Restavracija na Golovcu 

Ivan Vidmar — 80 letnik 

Poštni direktor v p. g. Ivan V idmar je 

praznoval minoli četrtek 80-letnico rojstva. 

Ivan Vidmar je bil rojen 19. junija 1850 v 

Begunjah pri Cerknici . Študiral je gimnazi jo 

v Ljubljani, kjer je po končanih študijah sto-

pil v poštno telegrafsko službo. Premeščen 

je bi! 1907 v Pul j za direktorja pošte in brzo-

java ter si je pridobil dokaz zaslug za ure-

ditev poštno telegrafskega prometa v Istri. 

O b prevratu je bil direktor Vidmar in-

terniran v R imu, kjer je živel skupno z za-

grebškim velikim županom pok. dr. Zucco-

r o m . Kasneje so ga poslali v Boso na Sar-

diniji. Tam je delil usodo z znanim tiskar-

narjem g. Krmpot ičem. Popolnoma izčrpan 

zaradi bolezni, nakopane v težki internaciji, 

se je Vidmar vrnil v svojo domovino. 

V službenem pokoju praznuje Vidmar 
svojo 80-letnico tiho in skromno v krogu 
svoje ugledne in simpatične družine. Sin 

Na seji Sveta profesorjev ljubljanske uni-

verze je bil za rektorja 1930/31 izvoljen 

univ. prof. dr. Alfred Šerko. Novi rektor, 

sp'ošno zi.i>n kot znanstvenik in kot delavni 

predsednik društvo Zoo, je iz ugledne cerk-

niške družine, kjer se je rodil 16. julija 1879. 

P o končanem gm-aznijskem študiju je na du-

najski univerzi študiral medicino in filozo-

fijo ter si cndob i l obojni doktorat. Od usta-

novi tve ljubljanske univerze dalje je dekan 

medicinske raku'iete. Za njeno ohranitev in 

izpopolnitev vlaga ves nesebični trud. Nje-

govo vel iko delo »Živčevje« (v dveh d j ' f h : 

Anatomi ja in Fiziologija) je najboljši učbenik 

slovenskih medicincev in vsakogar, ki ga 

zain ina zdravniška veda. 

jubi lanta dr. Vladimir je direktor poštne hra-

nilnice v Ljubljani, hčerka Mi la je učiteljica 

v Ljubljani , Mira na Jesenicah, Stana je 

bančna uradnica v Ljubljani , dočim je Vera 

poročena v Bukarešti . Jubileja se tudi izred-

no veseli zlasti jubi lantova družica ga. Fra-

nja roj. Trpinčeva iz Kamnika . 

Kljub častitljivi starosti je jubilant še po-

polnoma zdrav in čil . 

Novi rektor dr. Alfred Šerko 

Jubilej življenja in dela g. Frana 

Mulačka 

nov i češkoslovaški poslanik na našem dvo-

ru, je dospel 13. t. m . iz Stockholma, kjer 

je do sedaj služboval, v Beograd in je bil v 

ponedeljek 16. t. m . sprejet v nastopni avdi-

jenci od Nj. Vel. kralja. 



Slika desno: 

+ 

Katastrofalne posledice toče v vinogradih pri Ro-

gaški Slatini 

Strahovita nevihta je razsajala 2. t. m. v okolici Ro-

gaške Slatine, sedaj pa prinašamo sliko, ki jo je takoj 

po nevihti posnel celjski fotograf g. Pelikan in ki nam 

kaže zanimivo, toda prežalostno stanje pobočja zele-

nega Boča. Tu se je skoro pol ure vsipala toča po buj-

nih in bogatih vinogradih. V kratkem so bili ti krasni 

vinogradi pod ledom. Najbolj so bili prizadeti sloveči 

vinogradi Ogrizkovi in Potočnikovi. V globokejših jar-

kih so se še po desetih dneh našli posamezni ledeni 

drobci, kar ni čudno, ker je bila toča jajčje debelosti 

in z ostrimi robovi kakor pocestno kamenje. Slika do-

bro predstavlja v teh krajih povzročeno škodo. Bele 

lise kažejo plasti pokrite s točo. 

Slika desno spodaj: 

Novo tekmovalno letalo ljubljanskega Aerokiuba 

Pred poizkusnim vzletom novega letala na aerodromu 

v Šiški. Pri motorju stojita konstrukter letala ing. St. 

Bloudek in predsednik kluba Rado Hribar. Sede pa od 

leve na desno: ing. Kuhelj, pilot Čolnar, kleparski moj-

ster Dudek in poslovodja Blaha, ki sta izdelala kovinske 

dele ogrodja in dr. Stane Rape, agilni tajnik Aerokiuba. 

Kakor znano, se je letalo pri poletu zaradi v travi skri-

tega mejnika malenkostno poškodovalo, a bo že v par 

dneh popravljeno in bodo nadaljevali s poizkusnimi 

poleti. 

Dr. Lojze Tavčar je več let umetno oplojeval večjo množino 

koruznih rastlin z lastnim cvetnim prahom in jih medseboj križal. 

L . 1927. pa je nenadoma opazil med temi križanci v drugem rodu 

čudno rastlino. Koruza ima vedno, kakor je iz slike razvidno, tako 

razvrščene liste na steblu, da sledi listu na eni strani prihodnji list 

na drugem kolencu na drugi strani. Pri tej novi rastlini pa so listi 

sočelni in so naslednjim parom nakriž razvrščeni (dekusirani), kar 

doslej še niso opazili na nobeni rastlini iz oddelka enokaličnic, 

kamor spada koruza. Tavčar je primerjal to novo rastlino z nor-

malnimi rastlinami in je videl, da ima prav toliko kolenc, kakor 

vsaka druga povprečna koruza, namreč 13. Povprečno število 

listov na normalni koruzi znaša tudi 13, na dekusirani novi sorti 

pa jih je skoraj polovico več, namreč 24. Pa bi si mislil kdo, so 

pač listi manjši, ker jih je več. A Tavčar je zmeril površino listov 

in dognal, da meri skupna povprečna listna površina normalnih 

koruznih rastlin 36.280 kvadratnih cm, pri dekusiranih rastlinah 

pa celih 70.859 kvadratnih cm in je torej do malega za celih 100 

odstotkov večja od normalne. Ker sadimo pri nas koruzo največ 

zaradi zrnja, bodi še povedano, da ima ta koruza namestu običajnih 

dveh štoržev tudi kar štiri štorže in torej tudi za polovico več zrnja. 

= i V c r a prsta ieoruxe 
Slovence d r . £ e / a c Vavcar vujcfil /eorumc m dvojnimi listi 

Prof. dr. Lojze Tavčar poleg vzgojene 
rastline 

Navadna koruzna rastlina Dekusirana koruza 



Major Pabst 

Izgnani vod ja avstrijskega 

Heimwehra . 

Julij Maniu 

prv i ministrski 

predsednik pod 

nov im rumun-

skim kral jem Ka-

rolom II . 

Gimnas t in športnik g. I vo Zor je preteklo nedeljo pre-

skočil 12 veselih kopalcev in s tem prekosil vrato-

lomni skok Amer ičana Melvin Bolstera, ki je preskočil 

samo 11 ljudi. To sliko, smo objavil i v zadnj ih »Teden-

skih slikah«. 

Sl ika spodaj: 

K tragični smrti majorja Segravea 

Zgoraj : Sir Henry Segrave (v sredi) in oba njegova 

mehanika si oblačijo rešilni telovnik pred odhodom na 

motorno ladjo »Miss England II«, ki jih je popeljala v 

smrt. Sl ika je tedaj zadnji posnetek slovitega dirkača 

pred njegovo smrtjo. — Spoda j : Razb i to »Miss England« 

vlečejo v pristanišče po katastrofi, ki je usmrti la ma-

jorja Segravea in enega mehanika, drugega pa težko 

ranila. Brz inomer na razbiti motorki je kazal , da je 

Segrave na svoji smrtni vožnj i dosegel rekordno sred-

njo brzino 158 km in 900 m na uro. 

Sl ika desno t 

Hindujka kot letalka 

Ga . Urmila Parekhova iz Bombaya je prejela nedavno tega kot 

prva Indi jka dovoljenje za letalskega pilota. Moških pilotov Indi jcev 

sploh n i ! 

Miss Gleitze, 

slovita plavalka, je dosegla 

nov rekord. Pr i otoku Manu 

je vztraja la v vodi 37 ur. 


